



## Představení třídy na ZŠ U Stadionu Chrudim se sportovní skupinou zaměřenou na kopanou

Vážení rodiče,

klub MFK Chrudim spolupracuje se Základní školou U Stadionu, kde je pro zájemce připravena na 2. stupni třída se sportovní skupinou zaměřenou na kopanou. Rádi bychom Vám proto nabídli více informací pro žáky, končící na 1. stupni ZŠ.

**Výběr žáků - letní stadion Emila Zátopka v Chrudimi 18. a 25. dubna od 17:00 hod.  
- obecné sportovní a fotbalové testy**

Žáci absolvují týdně 3 vyučovací hodiny tělocviku, 2 hodiny sportovní přípravy resp. fotbalového tréninku, který vedou dlouholetí, kvalifikovaní trenéři MFK Chrudim.

Cílem sportovní přípravy je:

- a) zábavnost tréninkového procesu
- b) zlepšování technických dovedností hráčů
- c) rozvoj všestranných pohybových schopností formou atletické (gymnastické) průpravy

Pro větší pestrost tréninkového procesu využíváme v letních i zimních měsících přilehlá sportoviště.

Při pěkném počasí nejvíce času trávíme na letním fotbalovém stadionu, kde máme k dispozici travnaté plochy, umělou trávu a atletickou dráhu.

Hned za fotbalovým stadionem se nachází plavecký bazén, který využíváme zejména k celkové regeneraci těla.

Celý tento tréninkový komplex uzavírá zimní stadion, který při zimním období také navštěvujeme.

Žáci školy se kromě fotbalových turnajů (McDonald's Cup, minikopaná) mohou účastnit i různých turnajů ve florbalu, volejbalu, basketbalu apod.

Škola dále disponuje moderním tréninkovým vybavením, které využíváme v tělocvičnách a na víceúčelovém hřišti. Pro zkvalitnění atletické přípravy žáků je k dispozici také tartanová dráha.

Za zmínku také stojí spolupráce MFK Chrudim se ZŠ U Stadionu ohledně fotbalových kroužků na 1. stupni, kam mohou děti jednou do týdne docházet.

Nejde nám však jen o sport, ale v první řadě o kvalitní vzdělávání našich svěřenců. Díky návaznosti a personálnímu propojení klubu a školy jsme schopni na hráče působit a mít individuální přehled jak o jejich sportovní výkonnosti, tak také o jejich prospěchu a chování.



Závěrem bychom chtěli zmínit, že Základní škola, Chrudim, U Stadionu se může pyšnit celou řadou úspěšných, vzdělaných studentů a sportovců, kteří prošli tímto systémem sportovních tříd.

Pro více informací kontaktujte prosím vedoucího mládeže MFK Chrudim p. Jana Zvolánka.  
tel. číslo: 725 967 268  
e-mail. K.y.l.i@seznam.cz  
Internetová adresa školy: [www.zsustadionuchrudim.cz](http://www.zsustadionuchrudim.cz)